ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

USB-C/A Car Charger

Article number: 4611949

Use the ARTICONA USB Type-C/A charger to power up to 2 devices at once. Supports Power Delivery and Qualcomm Quick Charge 3.0 technologies.

- For smartphones, tablets and notebooks
- Overcharge, overvoltage, over-heating and short circuit protection
- Max. output via USB Type-C: 65 W (PD 5.0 V/3.0 A, 9.0 V/3.0 A, 12.0 V/3.0 A, 15.0 V/3.0 A, 20.0 V/3.25 A)
- Max. output via USB Type-A: 30 W (QC 5.0 V/3.0 A, 9.0 V/3.0 A, 12.0 V/2.5 A)
- Input voltage range: 12-24 V
- Connections: 1 x USB Type-C female, 1 x USB Type-A female cigarette lighter
- Colour: Black









Bechtle Logistik & Service GmbH Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Deutschland

© 2021. All rights reserved. ARTICONA and the ARTICONA logo are either trademarks or registered trademarks of Bechtle Logistik & Service GmbH in Germany and/or other countries. All other trademarks or brand names are the properties of their respective holders. All features and specifications are subject to change without notice, and do not constitute a warranty of any kind, including, but not limited to, warranties of merchantability or fitness for a purpose. Product display image for representation purposes only. Actual product display may vary. Reproduction or posting of this document without prior Bechtle Logistik & Service GmbH approval is prohibited.